

MSC italcsomagok 2017-18 téli szezonban - MSC Divina/Karib-térség



KATEGÓRIA		KÓD	LEÍRÁS	ÁR
ALL INCLUSIVE	ALL-INCLUSIVE DELUXE DRINK PACKAGE FELNŐTT	536	Korlátlan ital fogyasztás a bár teljes itallapjáról, az éttermekben és a kabinban, márkás szeszes italok, prémium koktélok, a poharas borok széles választéka, csapolt és üveges sörök, üdítő italok, gyümölcslevek, kávékülönlegességek, forró csokoládék, smoothiek, turmixok, energia italok, italok a mini bárból és a kabinba bekészített ásványvíz, rendelések a szobaszerviztől, valamint fogyasztás a 'Gelateria' menü teljes kínálatából és a Cukrászdából (Pastry Shop). Az italcsomag feljogosítja az utast a fenti italok fogyasztására a hajó minden bájában és étteremében (az a la carte éttermekben is). A csomag csak személyes használatra és egy rendelés alkalmával egy italra érvényes. Az azonosító kártya nem átruházható. Az all inclusive csomaggal történő visszaézés esetén a szolgáltatások azonnal letiltásra kerülnek, a fennmaradó napokra visszatérítés nem jár. Az alábbi szolgáltatásokat a csomag nem tartalmazza: cigaretta, szivar, üveges borok és pezsgők, ajándékpoharak és italok abban felszolgálva, ételfogyasztás a tértítés ellenében igénybe vehető éttermekben. A csomag az egy kabinban utazó vagy egy foglalási szám alatt foglalt vagy közös asztalnál étkezni kívánó összes utas számára kötelezően foglalandó, beleértve a gyermekeket is (nekik a 537-es csomag, (3-20 éves korig), 3 év alattiaknak nem kötelező). A csomag csak az utazás teljes időtartamára foglalható (kivéve elutazás napja), napi bontásban nem. Az italokat pohárban szolgálják fel. A csomag nem foglalható 1-3 éjszakai utakra, a minimum éjszakák száma négy (4).	személyenként és naponta € 50,00
	ALL-INCLUSIVE CLASSIC FELNŐTT	534	Korlátlan ital fogyasztás a bár itallapjáról és a borlapról, röviditalok, klasszikus, frozen és fancy koktélok a bár itallapjáról, pohárban felszolgált borok, csapolt sör, üveges és dobozos sör, energiatalok és húsítók, dobozos szénsavas üdítők, gyümölcslevek, ásványvíz, kávékülönlegességek, teák, forró csokoládék, fagyalt tölcserben vagy pohárban. Az italcsomag feljogosítja az utast a fenti italok fogyasztására a hajó minden bájában és étteremében, az a la carte éttermekben is. A csomag csak személyes használatra és egy rendelés alkalmával egy italra érvényes. Az azonosító kártya nem átruházható. Az all inclusive csomaggal történő visszaézés esetén a szolgáltatások azonnal letiltásra kerülnek, a fennmaradó napokra visszatérítés nem jár. Az alábbi szolgáltatásokat a csomag nem tartalmazza: cigaretta, szivar, prémium italok, fogyasztás a minibárból és az ásványvíz a kabinban, ajándékpoharak és italok abban felszolgálva, ételfogyasztás a tértítés ellenében igénybe vehető éttermekben. Továbbá a temarikus étlapokon szereplő néhány italt a csomag nem tartalmazza. Az italokat pohárban szolgálják fel. <i>A csomag az egy kabinban utazó vagy egy foglalási szám alatt foglalt vagy közös asztalnál étkezni kívánó összes utas számára kötelezően foglalandó, beleértve a gyermekeket is (nekik a 535-ös csomag (3-20 éves korig), 3 év alattiaknak nem kötelező). A csomag csak az utazás teljes időtartamára foglalható (kivéve elutazás napja), napi bontásban nem. A csomag nem foglalható 1-3 éjszakai utakra, a minimum éjszakák száma négy (4).</i>	személyenként és naponta € 43,00
	ALL-INCLUSIVE NON-ALCOHOLIC GYERMEK (12-20 ÉVES)	664	Alkoholmentes italok korlátlan fogyasztása a bárból, a mini bárból és az étterem itallapjáról beleértve: smoothiek, turmixok, energia italok, gyümölcskoktélok, alkoholmentes koktélok, kávékülönlegességek, forró csokoládék, energiatalok, dobozos szénsavas üdítőitalok, gyümölcslevek, ásványvíz, teák, valamint fogyasztás a 'Gelateria' menü teljes kínálatából és a Cukrászdából (Pastry Shop), és Doremi ajándékpohár. A csomag csak személyes használatra és egy rendelés alkalmával egy italra érvényes. Az azonosító kártya nem átruházható. Az all inclusive csomaggal történő visszaézés esetén a szolgáltatások azonnal letiltásra kerülnek, a fennmaradó napokra visszatérítés nem jár. Az alábbi szolgáltatásokat a csomag nem tartalmazza: alkoholos italok, cigaretta, szivar, ajándékpoharak és italok abban felszolgálva, ételfogyasztás a tértítés ellenében igénybe vehető éttermekben. A csomag nem tartalmazza az itallapokon csillaggal jelölt italokat. A csomag csak az utazás teljes időtartamára foglalható (kivéve elutazás napja). <i>Ez a csomag CSAK GYEREKEKNEK (12-20 éves) foglalható, akik csoporttal/családdal utaznak és tagjaik 534 vagy 536 All Inclusive italcsomagot foglaltak. A csomag nem foglalható 1-3 éjszakai utakra, a minimum éjszakák száma négy (4).</i>	személyenként és naponta € 21,00
	ALL-INCLUSIVE SOFT DRINK GYERMEK (3-11 ÉVES)	665	Alkoholmentes italok korlátlan fogyasztása a bárból, a mini bárból és az étterem itallapjáról beleértve: szóda, ásványvíz, gyümölcslevek. A csomag csak személyes használatra és egy rendelés alkalmával egy italra érvényes. Az azonosító kártya nem átruházható. Az all inclusive csomaggal történő visszaézés esetén a szolgáltatások azonnal letiltásra kerülnek, a fennmaradó napokra visszatérítés nem jár. Az alábbi szolgáltatásokat a csomag nem tartalmazza: alkoholos italok, cigaretta, szivar, ajándékpoharak és italok abban felszolgálva, ételfogyasztás a tértítés ellenében igénybe vehető éttermekben. A csomag nem tartalmazza az itallapokon csillaggal jelölt italokat. A csomag csak az utazás teljes időtartamára foglalható (kivéve elutazás napja), napi bontásban nem. <i>Ez a csomag CSAK GYEREKEKNEK (3-11 éves) foglalható, akik csoporttal/családdal utaznak és tagjaik 534 vagy 536 All Inclusive italcsomagot foglaltak. A csomag nem foglalható 1-3 éjszakai utakra, a minimum éjszakák száma négy (4).</i>	személyenként és naponta € 8,00
BORCSOMAGOK	BOR CSOMAG "YOUR CHOICE - 7 ÜVEG"	551	7 üveg sommelier által gondosan összeválogatott bor. Az italok csak a főétteremben rendelhetők.	csomagár € 145,00
	BOR VACSORÁHOZ 7 ÜVEG	556	7 üveg a ház boraiból a vacsorák alatt: kétféle vörösbor, egyféle rozé és kétféle fehérbor közül lehet választani. Az italok csak a főétteremben rendelhetők.	csomagár € 83,00
	BOR VACSORÁHOZ 10 ÜVEG	557	10 üveg a ház boraiból a vacsorák alatt: kétféle vörösbor, egyféle rozé és kétféle fehérbor közül lehet választani. Az italok csak a főétteremben rendelhetők.	csomagár € 118,00
	HABZÓBOR CSOMAG	525	1 üveg habzóbor a ház boraiból.	csomagár € 14,00
KUPONOS ITALCSOMAGOK	18 PRÉMIUM ITALKUPON	538	18 darab italkupon, amely érvényes minden italra a bárból és az étteremből beleértve röviditalok, likőrök, koktélok, borok, csapolt, dobozos és üveges sör, energia italok, alkoholmentes italok, gyümölcs levek, ásványvíz, kávékülönlegességek, forrócsokoládé és fagyalt tölcserben vagy pohárban. Az kuponokat az utazás teljes időtartama alatt lehet használni, az együtt utazók között szabadon megosztható.	csomagár € 81,00
	18 ALKOHOLMENTES ITALKUPON	539	18 darab italkupon, amely érvényes minden alkoholmentes italra a bárból és az étteremből beleértve alkoholmentes koktélok, smoothiek, turmixok, energia italok, gyümölcs levek, ásványvíz, kávékülönlegességek, forrócsokoládé és fagyalt tölcserben vagy pohárban. Az kuponokat az utazás teljes időtartama alatt lehet használni, az együtt utazók között szabadon megosztható.	csomagár € 45,00
	KÁVÉ CSOMAG	435	15 kávé: cappuccino, caffè latte, espresso és alkoholmentes kávé ital valamint jeges kávé, forró csokoládé és tea fogyasztható a kijelölt bárokban.	csomagár € 26,00
	ÁSVÁNYVÍZ CSOMAG	514US	14 üveg 1 literes ásványvíz. Bármelyik bárban, étteremben és büfében rendelhető.	csomagár € 34,00

MSC italcsomagok 2017-18 téli szezonban - MSC Divina/Karib-térség



	KATEGÓRIA	KÓD	LEÍRÁS	ÁR
KABINBA RENDELHETŐ CSOMAGOK	GYÜMÖLCSKOSÁR	611	7 féle szezonális gyümölcs a kabinban felszolgálva.	csomagár € 6,40
	ROMANTIKUS NAPFELKELTE ALKOHOLMENTES	702	1 kancsó frissen facsart narancslé (1/2 l) + 2 MSC pohár (ajándék) + egy tál friss gyümölcs + egy tálca péksütemény a kabinban felszolgálva.	csomagár € 17,00
	ROMANTIKUS NAPLEMENTE	501	1 üveg Moët & Chandon brut pezsgó + 2 MSC pohár (ajándék) + egy tálca (10 db) csokoládéba mártott eper a kabinban felszolgálva.	csomagár € 69,00
	RÓZSASZIROM CSOMAG	545	Egy üveg "Il vino dell'amore" Moscato deluxe csomagolásban, 2 MSC pohár (ajándék) és egy tálca aprósütemény.	csomagár € 37,00
	BON VOYAGE	542	Egy üveg Prosecco és egy tálca üdvözlőfalat behajózásor a kabinban felszolgálva, üdvözlő levél a kapitánytól, friss gyümölcskosár a kabinban minden nap, meghívó egy VIP koktéllra.	csomagár € 49,00
	BON VOYAGE DELUXE	548	Egy üveg Champagne Veuve Clicquot Brut, 2 MSC pohár (ajándék), egy tálca csokoládéba mártott eper és a kapitány üdvözlő levele behajózásor. Friss gyümölcskosár minden nap és meghívó egy VIP koktéllra.	csomagár € 99,00
	CSOKIBA MÁRTOTT EPER	503	Egy tálca csokoládéba mártott eper (10 db) a kabinban felszolgálva.	csomagár € 10,00
	ASTI & EPER	562	1 üveg Asti spumante habzóbor és egy tálca (10 db) csokoládéba mártott eper a kabinban felszolgálva.	csomagár € 29,00
	PROSECCO & CANAPÉ	634	Egy üveg Prosecco és egy tálca üdvözlőfalat a kabinban felszolgálva.	csomagár € 29,00
	FEHÉR BOR A KABINBAN	567	1 üveg Chardonnay Woodbride a kabinban felszolgálva.	csomagár € 20,00
	VÖRÖS BOR A KABINBAN	568	1 üveg Merlot Woodbride a kabinban felszolgálva.	csomagár € 20,00
	KONTINENTÁLIS REGGELI KÉT SZEMÉLYRE A KABINBAN	550	Deluxe kontinentális reggeli a kabinban két személy részére: forró italok (kávé, tea, tej), frissen facsart narancslé, péksütemény és croissant (croissant, csokis párna, baguette, briós), 3 féle üveges lekvár és 1 féle méz, vaj, margarin, sajtok (brie, asiago, bel paese, ricotta - személyenként 40 g), pármái sonka rózsmák (40 a személyenként). Lágvtojás, müzli vagy joghurt, friss ovimölcs.	csomagár € 12,00
VIP CSOMAG	612	1 üveg Asti spumante + különleges gyümölcskosár (7 féle szezonális gyümölcsből)	csomagár € 22,00	
ÉTTEREMBEN FELSZOLGÁLT	SZÜLETÉSNAPI TORTA	527	Piskóta torta töltelékkel és díszítéssel (6-8 főre, 900g) az étteremben felszolgálva.	csomagár € 11,50
	JUBILEUM SZÜLETÉSNAPI CSOMAG	530	1 üveg Asti spumante + piskóta torta töltelékkel és díszítéssel (6-8 főre, 900g) az étteremben felszolgálva.	csomagár € 29,00
	SZÜLETÉSNAPI TORTA GLUTÉNMENTES	509	Gyorsfagyasztott gluténmentes születésnap torta (6-8 főre, 1-1.1 kg) az étteremben felszolgálva.	csomagár € 25,00
	JUBILEUM GLUTÉNMENTES SZÜLETÉSNAPI CSOMAG	043	Gyorsfagyasztott gluténmentes születésnap torta (6-8 főre, 1-1.1 kg) + egy üveg Asti spumante az étteremben felszolgálva.	csomagár € 39,00
	KÓSER ÉTELEK	969	A csomag 2 kóser készletet tartalmaz, melyet a főétteremben lehet elfogyasztani ebédként és vacsoraként. A csomag egy főre és ugyanarra a napra szól. A csomag elérhető egyéni vendégeknek és/vagy csoport tagjaként egyedi utazóknak.	személyenként és naponta € 15,00
FÉNYKÉP	WELCOME FÉNYKÉP	EMB PHO	A szálláskor készített fényképekből összeállított csomag.	csomagár € 14,00
	ARANY DVD CSOMAG	GOL DVD	3 DVD-ből álló csomag: My Cruise, My Excursion, My Ship.	csomagár € 23,00
	MY CRUISE DVD	MYC DVD	Kb. 40 perces DVD az Ön hajóútjának legemlékezetesebb pillanatairól.	csomagár € 14,00
	STUDIO PORTRÉ	STU POR	10 db kb. 25x35 cm méretű csúcsmínőségű porté fénykép kinyomtatva és CD-n.	csomagár € 54,00
	ALL INCLUSIVE FÉNYKÉP CSOMAG	ALLCAPH	A szálláskor készített fényképekből, studio portrékből, kapitánnyal készült fotókból és az Ön hajóútjának legemlékezetesebb pillanatairól készült fényképekből összeállított csomag 80 % kedvezménnyel. Maximum 100 fénykép.	csomagár € 89,00
MOSODA	MOSODAI SZOLGÁLTATÁS 10 DARAB	LAU 010	Mosodai szolgáltatás 10 darab ruhaneműre. Az utazás utolsó napján nem lehet igénybe venni.	csomagár € 15,00
	MOSODAI SZOLGÁLTATÁS 20 DARAB	LAU 020	Mosodai szolgáltatás 20 darab ruhaneműre. Az utazás utolsó napján nem lehet igénybe venni.	csomagár € 25,00
	MOSODAI SZOLGÁLTATÁS 40 DARAB	LAU 040	Mosodai szolgáltatás 40 darab ruhaneműre. Az utazás utolsó napján nem lehet igénybe venni.	csomagár € 45,00
	MOSODAI SZOLGÁLTATÁS BÉBI RUHA 10 DB	LAU B10	Mosodai szolgáltatás 10 darab bébi ruhaneműre, 0-6 éves gyerekeknek. Az utazás utolsó napján nem lehet igénybe venni.	csomagár € 18,00
	MOSODAI SZOLGÁLTATÁS BÉBI RUHA 210 DB	LAU B20	Mosodai szolgáltatás 20 darab bébi ruhaneműre, 0-6 éves gyerekeknek. Az utazás utolsó napján nem lehet igénybe venni.	csomagár € 28,00
INTERNET	"SOCIAL" CSOMAG 24 ÓRA	ISO DAYN	Hozzáférés 1 eszközzel a közösségi hálókhoz és chat alkalmazásokhoz (Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn, Pinterest, Snapchat, VK, WeChat, WhatsApp, Odnoklassniki, Sinaweibo, Qzone, Line), audió vagy videó fel/letöltés nem lehetséges. Érvényesség: 24 óra, korlátlan MB.	csomagár € 7,00
	"SOCIAL" CSOMAG 2-5 NAP	ISO MINN	Hozzáférés 1 eszközzel a közösségi hálókhoz és chat alkalmazásokhoz (Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn, Pinterest, Snapchat, VK, WeChat, WhatsApp, Odnoklassniki, Sinaweibo, Qzone, Line), audió vagy videó fel/letöltés nem lehetséges. Érvényesség: 2-5 nap, korlátlan MB.	csomagár € 14,00
	"SOCIAL" CSOMAG 6-8 NAP	ISO STDN	Hozzáférés 1 eszközzel a közösségi hálókhoz és chat alkalmazásokhoz (Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn, Pinterest, Snapchat, VK, WeChat, WhatsApp, Odnoklassniki, Sinaweibo, Qzone, Line), audió vagy videó fel/letöltés nem lehetséges. Érvényesség: 6-8 nap, korlátlan MB.	csomagár € 19,00
	"SOCIAL" CSOMAG 9-16 NAP	ISO LONGN	Hozzáférés 1 eszközzel a közösségi hálókhoz és chat alkalmazásokhoz (Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn, Pinterest, Snapchat, VK, WeChat, WhatsApp, Odnoklassniki, Sinaweibo, Qzone, Line), audió vagy videó fel/letöltés nem lehetséges. Érvényesség: 9-12 nap, korlátlan MB.	csomagár € 28,00
	"SURFER" CSOMAG 24 ÓRA	ISU DAYN	Hozzáférés 2 eszközzel a közösségi hálókhoz és chat alkalmazásokhoz (ld. SOCIAL csomag), emailhez és böngészés a weben, audió vagy videó fel/letöltés nem lehetséges. Érvényesség: 24 óra, limit 200 MB.	csomagár € 14,00
	"SURFER" CSOMAG 2-5 NAP	ISU MINN	Hozzáférés 2 eszközzel a közösségi hálókhoz és chat alkalmazásokhoz (ld. SOCIAL csomag), emailhez és böngészés a weben, audió vagy videó fel/letöltés nem lehetséges. Érvényesség: 2-5 nap, limit 600 MB.	csomagár € 21,00
	"SURFER" CSOMAG 6-8 NAP	ISU STDN	Hozzáférés 2 eszközzel a közösségi hálókhoz és chat alkalmazásokhoz (ld. SOCIAL csomag), emailhez és böngészés a weben, audió vagy videó fel/letöltés nem lehetséges. Érvényesség: 6-8 nap, limit 960 MB.	csomagár € 41,00
	"SURFER" CSOMAG 9-16 NAP	ISU LONGN	Hozzáférés 2 eszközzel a közösségi hálókhoz és chat alkalmazásokhoz (ld. SOCIAL csomag), emailhez és böngészés a weben, audió vagy videó fel/letöltés nem lehetséges. Érvényesség: 9-12 nap, limit 1200 MB.	csomagár € 50,00
	"STREAMER" CSOMAG 24 ÓRA	IST DAYN	Teljes hozzáférés 4 eszközzel a webhez. Érvényesség: 24 óra, limit 410 MB.	csomagár € 28,00
	"STREAMER" CSOMAG 2-5 NAP	IST MINN	Teljes hozzáférés 4 eszközzel a webhez. Érvényesség: 2-5 nap, limit 960 MB.	csomagár € 46,00
	"STREAMER" CSOMAG 6-8 NAP	IST STDN	Teljes hozzáférés 4 eszközzel a webhez. Érvényesség: 6-8 nap, limit 1800 MB.	csomagár € 73,00
	"STREAMER" CSOMAG 9-16 NAP	IST LONGN	Teljes hozzáférés 4 eszközzel a webhez. Érvényesség: 9+ nap, limit 3000 MB.	csomagár € 109,00